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Evaluation du Marché de l’Altitude Cent:  

Enquête de satisfaction des riverains et usagers. 

Du 7 novembre 2023 au 07 décembre 2023, une enquête de satisfaction des usagers et 
riverains du marché de l’Altitude Cent était disponible en lien sous la forme d’un 
« googleForm ». Le questionnaire qui comptait 12 questions le plus souvent à choix multiples 
et d’autres ouvertes, a été diffusé par internet via les réseaux sociaux. L’équipe du service 
commerce a également interrogé les usagers du marché sur le marché même les 8 et 15 
novembre 2023 en après-midi. 

Les questions : 

1. Avez-vous déjà fait des achats sur le marché ? 

2. Quels moyens de transport utilisez-vous pour vous rendre dans le quartier ? 

3. De manière globale, comment accueillez-vous ce marché? 

4. Qualifiez ces affirmations selon votre ressenti, votre utilisation du quartier. 

5. Etes-vous satisfait du nombre d'exposants ? Actuellement les exposants varient de 

3 à 6.  

6. Le marché est organisé les mercredis de 12h à 19h. Cet horaire vous convient-il? 

7. Quels types d'exposants souhaiteriez-vous trouver lors de ce marché ? 

8. Est-ce que ce marché est pour vous complémentaire aux marchés existants ou en 

concurrence ?  

9. Que pensez-vous de la qualité des produits présents sur le marché ? 

Profil des répondants : 

10. Votre genre  

11. Votre âge  

12. A quelle fréquence faites-vous vos courses ? 



Résultats : 

 

L’enquête a rassemblé 266 réponses en ligne dont 92,1% de répondants Fr et 7,9% de 

répondants NL. 

 

 

 



 

La presque totalité des répondants a déclaré être « un habitant du quartier ». 

 

1. Avez-vous déjà fait des achats sur le marché ? 

▪ 36,5%, soit 89 répondants, y ont effectué des achats « 1 à 2 fois depuis le 

lancement », contre 6,1%, soit 15 répondants déclarant y faire des achats tous les 

mercredi. 

 

▪ 9% des répondants ont fréquenté le marché « plus de 10 fois » 

 



▪ Quant aux répondants affirmant ne « jamais y aller » 13,9% ou encore « ne pas 

souhaiter y faire leur achats » 10,2%, représentent ensemble 24% des réponses. 

 

2. Quels moyens de transport utilisez-vous pour vous rendre dans le quartier? 

 

 

 

▪ 193 répondants ont déclaré venir dans le quartier à pieds, cela représente 73%. 
 

 

 

 



 

3. De manière globale, comment accueillez-vous ce marché? 

  

 



A cette question, il est demandé de côté son appréciation du marché, considérant que  1 

représente « je ne trouve pas cela utile » et 5 «  exprime « J’adore c’est super ! » et 3 étant 

neutre : 

 

- Les cotes 1 et 2 représentent 41% des réponses 

- Les cotes 4 et 5 représentent 42% des réponses 

- La cote de 3 représente 17% des réponses 

 

Les répondants sont 58% à trouver ce marché inutile à sans avis. 

 

4. Qualifiez ces affirmations selon votre ressenti, votre utilisation du quartier.  

 

 

1. « Ce marché est proche des commerces et Horeca du quartier. Tous mes achats sont 

centralisés » 

« tout à fait vrai » à 49 réponses et « Vrai » à 72 réponses contre « Tout à fait faux » à 24 

réponses et « faux »  à 22 réponses. Ni vrai, ni faux à 78 réponses. 

 Soit 121 répondants reconnaissant la position centrale du marché contre 78 

répondants sans avis et 46 contre. 

 

2. « Ce marché me cause beaucoup de nuisances (bruit, accessibilité) » 

« tout à fait vrai » à 54 réponses et « Vrai » à 10  réponses contre « Tout à fait faux » à 97 

réponses et « faux »  à 55 réponses. 29 répondants sans avis. 

 Soit 152 répondants affirmant ne pas subir directement de nuisances du 

marché. 

 

3. « Ce marché apporte de l'attractivité au quartier » 

« tout à fait vrai » à 58 réponses et « Vrai » à 58 réponses contre « Tout à fait faux » à 43 

réponses et « faux »  à 42 réponses. 44 ni vrai, ni faux. 



 Soit  116 répondants reconnaissant qu’un marché apporte de l’attractivité au 

quartier, contre 44 avis neutres et 86 répondants contre. 

 

4. « Je souhaite la continuité de ce marché (rdv hebdomadaire) » 

« tout à fait vrai » à 97 réponses et « Vrai » à 47 réponses contre « Tout à fait faux » à 47 

réponses et « faux »  à 17 réponses. Ni vrai, ni faux 37 réponses. 

 Soit 144 répondants pour la continuité du marché opposé à 101 répondants 

contre. 

 

5. « Les exposants de ce marché ne m’intéressent pas » 

« tout à fait vrai » à 58 réponses et « Vrai » à 47 réponses contre « Tout à fait faux » à 24 

réponses et « faux » à 42 réponses. Ni vrai, ni faux 74 réponses. 

 Soit 106 répondants déclarent ne pas être intéressés par les exposants contre 

74 répondants sans avis et 66 déclarant s’y intéresser. 

 

6. « Je souhaite l’arrêt total du marché » 

 

« tout à fait vrai » à 97 réponses et « Vrai » à 47 réponses contre « Tout à fait faux » à 47 

réponses et « faux »  à 17 réponses.  

 Soit 144 répondants pour l’arrêt total du marché contre 64 répondants pour la 

continuité du marché. 

 

7. « Je souhaite le déplacement du marché » 

 

« tout à fait vrai » à 46 réponses et « Vrai » à 14 réponses contre « Tout à fait faux » à 79 

réponses et « faux » à 46 réponses. Ni vrai, ni faux 60 réponses. 

 Soit 60 répondants sont « sans avis ». 60 autres répondants sont également 

contre le déplacement contre 125 en défaveur du déplacement du marché. 

 

8. « Ce marché manque de diversité » 

« tout à fait vrai » à 98 réponses et « Vrai » à 77 réponses contre « Tout à fait faux » à 5 

réponses et « faux »  à 11 réponses. Ni vrai, ni faux 54 réponses. 

 Soit 175 répondants trouvant que le marché manque de diversité contre 16 

répondants pensant le contraire. 

 



9. « Ce marché est peu visible » 

« tout à fait vrai » à 70 réponses et « Vrai » à 74 réponses contre « Tout à fait faux » à 18 

réponses et « faux »  à 18 réponses. Ni vrai, ni faux 65 réponses. 

 Soit 144 répondants affirmant que ce marché est peu visible contre 36 

répondants. 

 

 

5. Etes-vous satisfait du nombre d'exposants ? Actuellement les exposants 

varient de 3 à 6.  

 

 

 



A cette question, il est demandé de coté sa satisfaction quant au nombre d’exposants, 

considérant que  1 représente « je ne trouve pas cela utile » et 5 «  exprime « J’adore c’est 

super ! » et 3 étant neutre : 

 

- Les cotes 1 et 2 représentent 81% des réponses 

- Les cotes 4 et 5 représentent 7% des réponses 

- La cote de 3 représente 12% des réponses 

 

Les répondants sont 81% à trouver le nombre d’exposants insatisfaisants 

 

6. Le marché est organisé les mercredis de 12h à 19h. Cet horaire vous 

convient-il? 

 



 

▪ Les réponses semblent montrer à plus de 65% qu’un marché du mercredi après-midi 

convient tout à fait, contre 20 % des répondants qui ne sont pas satisfait ni de 

l’horaire, ni du jour. 

 

 

7. Quels types d'exposants souhaiteriez-vous trouver lors de ce marché ? 

 

A cette question ouverte, les répondants ont principalement cité des exposants comme : 

Maraicher, Fromager, Poissonnerie, Boucher, Fleuriste, traiteur, 

Mais aussi exprimé le souhait d’y voir des raisons de flânerie : 

Guinguette, Foodtruck, Streetfood, Cuisines du Monde. 

 

 

 



8. Est-ce que ce marché est pour vous complémentaire aux marchés 

existants ou en concurrence ?  

 

➢ 15% pensent que ce marché est « inutile ». 

➢ 45% pensent ce marché « en concurrence ». 

➢ 40% pensent ce marché « complémentaire ». 

 

Les répondants sont 60% à trouver ce marché inutile ou en concurrence avec d’autres 

marchés existants. 

 

 

9. Que pensez-vous de la qualité des produits présents sur le marché ? 

 

 

▪ A cette  question une grande majorité des répondants trouve la qualité des produits 

« neutre » et « bonne ». 

 



Profil des répondants : 

 

13. Votre genre  

 

 

14. Votre âge  

 

 

 

 

 

 

 

 



15. A quelle fréquence faites-vous vos courses ? 

 


